



Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vaší žádostí o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví (MZ) dne 6. března 2024, evidované pod č. j.: xxx, jste požádala o následující informace:

Zajímalo by mě, jak je možné, že opět nejsou vakcíny na černý kašel... a jak se bude Ministerstvo zdravotnictví České republiky stavět k tomu, když se nedej bože třeba potom něco stane a novorozenec ho chytne. Mám rezervovanou vakcínu, čekám na zavolání.. ptám se po ní už docela dlouho, ale vzhledem ke svému stavu taky nebylo možné očkovat pořad... Neustále se řeší obrovský problém odmítání očkování, ale když někdo chce, má jasně danou indikaci.. ani tak nemá šanci se k vakcíně dostat... natož pro své okolí, které by mělo být přeočkováno také....

K Vaší žádosti uvádím:

Aktuální omezená dostupnost některých očkovacích látek proti černému kašli je způsobena přerušením dodávek ze strany výrobce z výrobních důvodů, které bohužel ovlivnit nemůžeme. Nicméně byla zajištěna mimořádná dodávka očkovací látky Adacel ze zahraničí (Velká Británie) pro očkování dětí.

Pro očkování dospělých osob a těhotných byla uvolněna do distribuce vakcína Adacel Polio, tj. kombinovaná vakcína proti záškrtu, tetanu, černému kašli a dětské přenosné obrně. Tuto očkovací látku je možné v souladu s níže uvedeným stanoviskem České vakcinologické společnosti ČLS JEP použít i pro očkování dospělých a těhotných. Očkovací látka Adacel Polio je v ČR v dostatečném množství v distribuci a v minulém týdnu byla spuštěna možnost objednávky této vakcíny praktickými lékaři a dalšími poskytovateli zdravotních služeb. Od začátku tohoto týdne je očkovací látka Adacel Polio distribuována do ordinací ve standardním svozových dnech.

Stanovisko ČVS ČLS JEP:

[Vakcinace.eu](https://vakcinace.eu) - [Přeočkování proti záškrtu a černému kašli v dospělosti](#)

Tisková zpráva MZ k aktuální situaci:

[Situace kolem černého kašle a záškrtu je pod kontrolou, očkovacích látek je zajištěn dostatek a relevantní autority postupují společně – Ministerstvo zdravotnictví \(mzcr.cz\)](#)

